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2008 november 14-15
VIII. osztaly

5 . . . .
1. Az ; értékll tizedestort alakjaban milyen szamjegy all a

tizedesvesszd utani 2008. helyen, és mennyi az elsé 2008 tizedesjegy
Osszege?

3 . 2
2. Egy auto E ora alatt 180 km utat tett meg, egy masik auto g ora

alatt 90 km utat tett meg. Melyik auté haladt gyorsabban?

3. Egy dobozban 6sszesen 28 golyo6 van, ezek fehérek és piros szintiek.
Tudjuk, hogy legkevesebb 13 golyot kell kivenniink ahhoz, hogy
biztosan legyen kozottiik 3 fehér. Hany fehér goly6 van a
dobozban?

4. Az AéB , B(A)C , CéD , Dg)Eés E&A egy pont koriili szogek.
Tudjuk, hogy

m(BéCj - Zm(AéB), m(céz)) _ 2m(B6C] - m(D?)E) és

EOA = AOB
a) Hatarozzuk meg a sz6gek mértékét!

b) Legyen (OX és (OY a BéC illetve CéD szogek szogfelezoi.
Igazold, hogy X&Y derékszog.
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VIL.  osztaly

1. Adottak az A = {x € Z/|x—1| = 2}és
B= {x € Z/|2x— 1| >n,ne N} halmazok. Hatarozzuk meg az n
értékét ugy, hogy AN B = {3}legyen.

2. Egy matematika versenyen 100 tanulod vett részt. A versenyen 3
feladatot kellett megoldani. Mindenki megoldott legalabb egy
feladatot. 43-an megoldottak az elsé feladatot, 57-en a masodikat, 60-
an pedig a harmadikat. Az els6¢ és masodik feladatot 25-6n, a
masodikat és harmadikat 27-en, az elsot és harmadikat pedig 23-an
oldottak meg.

a) Hany tanul6 oldott meg minden feladatot?
b) Hanyan oldottak meg csak az elsé és masodik feladatot?
¢) Hanyan oldottak meg csak a harmadik feladatot?

3. Igazoljuk, hogy:

V2412 4646 +12+ 12 +1/20+/20 ++/30++/30 <20

4. Az ABC derékszogli haromszégben

m(2)=90°,m(6):30°,ADLBC,DeBCés AM az atfogd

oldalfelez6 egyenese. Legyen N < (AM )ﬁgy, hogy [AN ] = [NM ] Ha
NP|BC, P €(AB), AM =12cm, hatirozzitok meg a BDNP és BMNP
négyszogek természetét és szamitsatok ki keriiletiiket.
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VII. osztaly

1. Oldjuk meg a valds szamok halmazan az a-|x—1|+ax =x+2

egyenletet, ahol az a valds paraméter.

2. Bizonyitsuk be, hogy tetszéleges 5 egymas utan kovetkezd egész
szdm négyzetének 6sszege mindig oszthato 5-tel.

a=~/8-2J15 /8 +2J15
a) Bizonyitsd be, hogy a’> =12.
b) Szamitsd ki az (a+24/3 " érteket!

3. Legyen

4. Az ABCD rombusz és az ADE egyenl6 oldalt haromszog kiilonb6z6
sikokban talalhatok. Ha M és N-el jeloljiik az (AE) és (ED) egyenesek
felezOpontjait és O-val a rombusz kdzéppontjat, akkor hatarozzuk
meg az (MNO) és (BEC) sikok relativ helyzetét és szamitsuk ki az
MNO ¢s BEC haromszdgek teriileteinek aranyat.
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